

“限高”群体公积金减少 有企业借机降缴存比例

——多地落实公积金“限高令”追踪

据新华社 规范住房公积金缴存比例新政已在多省份落地。“新华视点”记者调查发现,各地均明确缴存比例最高不得超过12%,允许困难企业降低缴存比例、缓缴公积金。公积金缴存比例下调后,“限高”群体公积金减少。有效益良好的企业趁机降低缴存比例,一些企业更愿意以现金抵公积金。

多省份最高缴存比例从20%、15%等调降到12%

4月召开的国务院常务会议提出,从2016年5月1日起两年内,规范住房公积金缴存比例,对高于12%的一律予以规范调整,同时由各省(区、市)结合实际,阶段性适当降低住房公积金缴存比例。据了解,此前各地公积金缴存比例差异较大。多数省市如北京、山东、山西、河南、浙江、黑龙江等缴存上限为12%,上海基本公积金缴存上限为7%,一些省市缴存上限超过12%。记者梳理发现,目前已有河北、天津、福建、吉林、宁夏、青海、重庆、安徽等地出台了阶段性降低住房公积金缴存比例的具体办法。在住房公积金缴存比例方面,各地均明确不得超过12%。此次调整中,此前执行公积金最高缴存比例单位和职工各15%的福建省、重庆市、天津市,一律从5月调整为单位和职工各12%;吉林、安徽公积金单位缴存比例上限从20%调至12%。山西、河南省、黑龙江多地公积金缴

存上限本来就是12%,不存在限高问题,目前没有出台方案。

多地在“限高”的同时还“保低”。青海省明确,各类企业缴存住房公积金比例,单位缴存部分可根据企业经营状况自行确定,不得低于5%;长春市明确,除部分资金不足的企业可以申请阶段性降低缴存比例外,单位和职工个人缴存比例不低于7%。

“限高”群体公积金减少,有企业以现金充抵公积金

对于广大职工来说,最为关心的莫过于公积金缴存比例“限高”,困难企业低缴、缓缴后,公积金发生哪些变化?——“限高”群体公积金减少。福建某央企员工陈先生告诉记者,其公积金核定月工资额为14188元,之前按单位缴存部分可根据企业经营状况自行确定。记者调查发现,个别效益良好的企业却趁机调低缴费比例。

福州一家IT行业的营销人员余先生介绍,公司利润一直在增长,此前公

积金缴存比例是12%,这次政策执行后,公司一下子将缴存比例降低到8%。降低比例全是公司说了算,随意性太大。

——有不少企业更愿意以现金抵公积金。根据住房公积金管理条例规定,所有单位均应依法足额、按时缴存住房公积金,但现实中并没有完全做到。

记者在吉林、福建等省调查发现,工作流动性比较大的建筑、家居企业,不少公司宁可降职工的工资提高5%~7%,也不愿意为其缴纳公积金。按照最低缴纳标准5%计算,只要提薪幅度不超过10%,企业就划得来。

吉林一家装饰公司老板告诉记者:“由于在职工工作具有周期性,忙完一个项目可能就换一批人,无法稳定地为员工连续缴存住房公积金。有些员工完成一个项目甚至可能跳槽去外地,我还要为他们办理异地接续,管理成本太高。我更愿意以现金补偿他们。”

专家建议尽快出台细则,谨防“缓缴补缴”为“不缴”

对于缓缴公积金,住房公积金管理条例规定,经营困难企业须经本单位职工代表大会或者工会讨论通过,并经住房公积金管理中心审核,报城市住房公积金管理委员会批准后实施。待企业经济效益好转后,再提高缴存比例或恢复缴存并补缴其缓缴的住房公积金。

各地也提出了具体的要求和条件。如河北省规定,企业职工平均工

资水平低于当地职工上一年度月平均工资30%的,可以申请缓缴住房公积金,待单位经济效益好转后,应当再提高缴存比例或者补缴缓缴的住房公积金。天津提出,上一年度亏损的生产经营困难企业可以申请降低住房公积金缴存比例或缓缴住房公积金。

记者调查发现,在现实操作中,缓缴公积金往往以企业意志为主,经常变为“不缴”。长春市公积金管理中心工作人员告诉记者,目前不少个体企业不愿缴存公积金的情况比较普遍,职工个人对此难有发言权。长春某医药公司员工王伟说:“现在单位效益不好,一直不给缴住房公积金,也没说什么时候给补,我们也不敢多问这件事。”

有专家建议,要防范“补缴”政策被企业变为“不缴”,进一步出台相关细则,明确缓缴时间表。福建省住建厅公积金监管处处长刘珠雄表示,要防止企业在执行新政过程中搞变通。“对于困难企业的界定国家应进一步界定,对补缴其缓缴的住房公积金应该有个时间表,防止一些企业伤害员工利益。”

易居智库研究总监严跃进认为,对于经营确实困难的企业,管理部门虽允许其暂时不为员工缴纳公积金,但仍需对其经营状况改善后的补缴行为进行规范。对于存在拖欠工资或恶意不给职工缴纳公积金的企业,则不应允许其降低缴纳标准。甚至缓缴,公积金管理部门、人力资源管理部门及工商等部门应齐抓共管,对此类公司进行监督。

中国长征系列 运载火箭家族全解析

(上接第1版)

长征三号

长征三号运载火箭是在长征二号基础上于1984年研制成功的,增加了第三级低温高能液氢液氧发动机。为了适应通信卫星容量和重量不断增大和变化的要求,此后我国相继研制出长征三号甲、长征三号乙、长征三号丙三种运载火箭。“长三甲”系列不仅拓展了我国火箭使用范围,也成功打入国际市场。

长征四号

长征四号系列运载火箭包括风暴一号、长征四号、长征四号A、长征四号B等火箭,主要担负地球同步轨道卫星的备份火箭、发射太阳同步轨道的对地观察应用卫星等任务。

长征五号

作为我国目前起飞规模和运载能力最大的运载火箭,长征五号计划今年下半年首飞。长征五号火箭首次采用5米大直径的箭体结构,总加注量达到780吨,起飞时共有10台发动机产生1078吨的推力,具备近地轨道25吨、地球同步转移轨道14吨的运载能力。

长征六号

长征六号运载火箭是三级液体运载火箭,动力系统采用液氧煤油发动机,具有无毒无污染、发射准备时间短等特点,主要用于满足微小卫星发射需求。

长征十一号

2015年9月20日,长征六号成功将20颗微小卫星送入太空,创造了我国航天一箭多星发射的新纪录。

急情况下微小卫星发射需求,能实现24小时以内的快速发射。

2015年9月25日,长征十一号在酒泉卫星发射中心首次点火发射,成功将4颗微小卫星送入太空。

长征七号运载火箭是我国载人航天工程为发射货运飞船而全新研制的新一代中型运载火箭,也可用于发射人造卫星等其他航天器。长征七号运载火箭计划2016年6月25日至29日择机发射,执行首次飞行试验任务。火箭采用了液氧煤油发动机等新技术,箭体总长53.1米,芯级直径3.35米,捆绑4个直径2.25米的助推器,起飞质量约597吨,近地轨道运载能力13.5吨。

长征七号将直接服务于我国探月三期工程、载人空间站工程和火星探测工程等具有里程碑意义的国家重大科技工程,并用于不同轨道大型载荷及深空探测任务载荷的发射。

省城市规划学会 青年工作委员会成立

本报讯 见习记者张泽媛报道 近日,省城市规划学会青年工作委员会成立大会暨2016年省青年规划师学术研讨会在杭州召开。来自全省各地市政府和规划院的委员,以及各大高校的专家学者共40余人参加。在规划学术研讨会上,业界专家进行了学术交流报告,与青年规划师共同探讨、交流实践领域的创新思

考。6位专家学者分别从城市文明、互联网与城市空间、历史保护与城市更新、都市园林绘画、城市建筑以及公共艺术等不同的领域与视角,分享了自己的在城市规划设计方面的思考,为与会嘉宾带来了一场学术盛宴。研讨结束后,举办了省城市规划学会青年工作委员会成立仪式。

构建新型监管体制重典“治气”

(上接第1版)

集中曝光,形成重典“治气”强大声势

接下来,全省要集中开展涉气企业大检查,特别是在当前G20峰会即将召

开的关键时期,深入开展执法检查行动,严肃查处各类大气环境违法行为,注重强化部门联动执法,从根本上解决执行不到位的问题。形成重典“治气”的强大声势,集中曝光一批环境违法典型案例,公开督办一批环境突出问题,发动社会各界积极参与监督。

“大气污染违法行为具有隐蔽性强、信息不对称、取证难度大等特点,环境信息公开和公众参与显得尤为重要。”方敏表示,省环保局将按照百日环保专项执法行动期间,进行环境违法典型案例“一周—曝光”,让企业和群众感受到执法行动的力度,强化各类环境

违法行为的警示教育。同时,全面畅通12369全省统一环保举报电话、网络举报电话等渠道,认真做好各类举报投诉的受理核实和调查处理工作,按照要求及时公布办理结果,形成全社会参与监督环保工作的良好氛围。

强基础 提服务 走前列

余杭供电打好服务“组合拳”

“上午申请,下午就安装好了,这速度实在是太快了。”近日,国网杭州市余杭区供电公司的工作人员就带着接户线、表箱、电表等装表材料,来到运河镇东新村7组张水良村民申请用电地址。经现场勘查,工作人员确认了此处具备装表条件,当场为该用户完成了装表、接电、送电一系列工作。

“一岗制”快速响应模式惠及用户

余杭公司把勘查、验收、装表、接电业务等纳入统一的服务

快速响应平台,主要服务于低压居民新装和验表流程。一旦收到办理上述业务的客户申请,余杭公司就会立刻启动快响模式,配合客户的时间和需求进行安排,装表人员和低压、落户线施工人员一起上门服务,以接单当天处理为优先选项,力争勘查环节一站式解决,一天内安装完毕送电。

余杭公司客户服务中心主任刘永胜介绍:“自今年1月份开始实行‘一岗制’模式以来,低压业扩、表计申校类业务不能及时处理所导致的投诉量全部降为

零,低压居民业扩平均报装时限由原来的2.47天缩短至1.89天,低压非居民业扩平均报装时限由原来4.14天缩短至2.81天,高压业扩全环节平均时效由80天缩短到65天,报装时限缩短成效显著,为‘提服务、降投诉’工作起到了极大的推动作用。”

此外,为了确保快速响应模式执行到位,余杭公司于5月份组织开展了两期“架构心灵之桥,有效减少投诉”为主题的供电服务培训,210余名工作人员参加,有效提高了员工的服务意识。

延伸服务“触角”让用户舒心用电

“一岗制”快速响应模式只是余杭公司提升服务“组合拳”的一部分。自今年年初以来,余杭公司在深入开展“提服务、降投诉”活动中,全力推进业扩提质提速,整合服务方式,积极拓展服务渠道。为实现表计接线准确率100%,余杭公司积极主动对接各小区物业,免费为用户诊断表计接线问题。目前,已累计排查261个老旧小区、涉及用户共计225817户。

为进一步提升农村安全用电水平,完善社会化服务体系。今年3月起,余杭公司配合良渚街道在该街道范围内开展了农村表后电力服务试点,并引进具有独立法人资格的表后电力服务企业,从事农村表后电力服务工作,并对这些电力服务企业开展安全用电知识、专业技能的培训,提升其操作规范性,并配合街道、村镇对表后电力服务企业进行考核、抽查,查找工作不足之处,督促其不断改善服务质量,确保居民用电安全。

据悉,余杭公司以“强基础提服务 走前列”为契机,出台的这项惠民政策,犹如一个“高招”,打出了漂亮的“组合拳”,让广大用户用上安全电、优质电、放心电。张德峰

“测行商赢汽油” 文明出行 人保相伴

除了智商、情商之外,你知道“行商”吗?行商,即行车习惯。为鼓励大家争做文明好司机,中国人保财险浙江分公司和浙江交通之声联合开发了一款“测行商”手机游戏。只要你加入浙江人保财险微信PICC-ZheJiang或者交通之声微信HIFM93参与测行商游戏,并且在6月14日至7月14日全省“文明出行”活动期间没有违章,就有机会赢得1吨汽油,全省将有3个幸运者分享3吨汽油。骆乐

据悉,“测行商赢汽油”活动是今年我省“文明出行”全省巡回宣传月活动内容之一。由浙江省委文明办、省公安厅交管局、浙江广电集团、中国人保财险浙江分公司共同组织的中国人保“文明出行”全省巡回宣传月活动已连续组织了10年,今年的活动主题是“喜欢G20,人人讲文明”,活动已成为我省规模最大、影响最广的文明交通教育实践活动。

常山农信:“绿色贷款”助推低碳经济

近年来,常山农信联社探索绿色金融“杠杆”作用,将信贷工作重点放到支持符合国家产业政策、产品有市场、经济效益好、有发展前景的企业,不断加大节能减排、低碳项目的信贷支持力度,积极支持科技型企业、低碳经济、新能源等符合国家产业政策的中小企业,惠及矿区整治、“赏石小镇”建设、农机产业发展等多个领域。

二是创新信贷产品。积极创新服务体制机制,扶持企业转型升级。相继推出“惠贷通”、小额保证保险贷款、股权反担保质押贷款,通过利率优惠、灵活贷款方式等,帮助小微企业盘活存量资本,缓解融资困境。胡俊

杭州移动公司举行通信保障应急演练

为全面提升移动通信在保障G20峰会的快速反应和协作能力,近日,杭州移动公司举行通信保障应急演练。本次演练按照真实场景模拟,演练了使用微信、微信群等方式进行图片上传与汇

报。通过现场演练,对移动公司的指挥通信保障能力、信息快速发布能力、网管系统支撑能力、现场保障能力等进行了一次检验,确保在重大活动中能及时高效地开展各项应急通信保障。郑贵宾

江山农商行: 全员行动“创国卫”



自6月2日 江山市创建国家卫生城市大会战启动仪式举行后,江山农商银行一直积极参与城市卫生大整治活动。大家风雨无阻,带着扫把、畚斗等清洁工具奔赴各个场所。因为江山农商银行职工正在积极清理卫生死角。冯秋慧 周春祥

派生分立公告

经杭州超邦汽车配件有限公司(本公司)股东会(出资人)决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州超邦汽车配件有限公司分立为杭州超邦汽车配件有限公司和杭州超邦汽车配件有限公司。分立前杭州超邦汽车配件有限公司的注册资本为4053.9923万元。分立后杭州超邦汽车配件有限公司的注册资本为2453.9923万元,杭州超邦汽车配件有限公司的注册资本为1600万元。分立后,原杭州超邦汽车配件有限公司的债权债务由分立后的杭州超邦汽车配件有限公司和杭州超邦汽车配件有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

杭州超邦汽车配件有限公司

富阳市天富士方工程有限公司终止清算公告 本公司股东会(出资人)已决定终止清算,恢复经营。2016年3月24日在《浙江工人日报》刊登本公司注销公告失败,特此公告。

桐庐供电:“3+x”推动“两学一做”见实效

“党规党章抄完了,有图有真相!”国网桐庐县供电公司机关一党支部“奔跑吧,学习”微信群里热闹非凡,大家纷纷晒出自己的手抄版党规党章照片。这是该公司开展“两学一做”学习教育的一个缩影。

为扎实推进“两学一做”学习教育活动,激发基层党组织活力,该公司党委将支部常规动作与自选工作相结合,推出“3+x”学习教育模式,推动党建工作迈上新台阶。一是开展“普通党员上党

课”。从普通党员的视角出发,围绕发挥党员模范带头作用、党员主动性与积极性,每位党员给支部成员轮流上党课,分享自己的学习心得,深入交流见解与体会,共同提高、进步;二是开展“手抄党章党规30天行动”。要求全体党员在规定30天内抄写党章党规。通过抄写活动将党章党规学细、学深、学透,引导党员重温“入党”初心,不断补充精神之“钙”,同时自己的手抄版党规党章更具纪念意义;三是开展“支部联建保供电”。结合G20峰

上虞烟草:筑好“作风墙”

为进一步落实作风建设主题活动,完善作风建设“进机关”、“进基层”,近日,上虞烟草组织开展了作风建设主题活动之防“黄赌毒”系列宣传教育活动。

一是发起防“黄赌毒”百人签名。为切实加强宣传教育力度,进一步弘扬廉洁、正气、担当的基层作风,上虞烟草营造全员参与氛

围,组织发起以“远离黄赌毒,共创健康文明”为主题的百人签名活动。区局(分公司)领导班子、中层干部来到活动现场郑重地签下自己的名字,与广大职工一起筑起作风之墙。二是开展防“黄赌毒”主题宣传。以图片的形式为员工生动展示“黄赌毒”之危,以案形式剖析生活中的“黄赌毒”和家

董淑莉

杭州融帆科技有限公司注销清算公告 杭州融帆科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。	杭州展腾园林有限公司注销清算公告 杭州展腾园林有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
建德市辉煌铝业有限公司注销清算公告 建德市辉煌铝业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。	杭州上城区陈菊英水产有限公司注销清算公告 杭州上城区陈菊英水产有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州普拉斯高分子材料有限公司注销清算公告 杭州普拉斯高分子材料有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。	淳安县千岛湖德得装饰有限公司注销清算公告 淳安县千岛湖德得装饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。